



本报发行人员(右)向乐福社区居民介绍晚报内容

“晚报进万家 欢乐你我他” 走进乐福社区

□记者 李霞/文 彭程/图

本报讯 12月17日上午,平顶山日报传媒集团发行中心主办的“晚报进万家欢乐你我他”系列惠民活动在新华区矿工路街道乐福社区举行。

17日上午10时,伴随着李奇庄阳光幼儿园小朋友跳起的舞蹈《小宝贝》,活动

正式拉开帷幕。孩子们天真烂漫、充满童趣的舞蹈,赢得了现场观众的阵阵掌声。接下来,来自“乐福舞蹈队”的广场舞《舞动中国》、阳光艺术团选送的节目《戏曲连唱》等精彩节目轮番上演,居民们兴致勃勃、目不暇接。

舞台一侧的平顶山晚报咨询台及旁边的五常稻花香大米品尝区也吸引不少

社区居民。“我家刚搬到这儿,正想着如何续订晚报呢,没想到你们就到家门口来了,这下可省事了!”听说晚报在社区里搞活动,社区居民李广通、刘凤芝夫妇专门赶来订报。李广通告诉记者,他家自费订阅《平顶山晚报》已经有十多年,晚报内容丰富,信息量大,他们一家人都很喜欢看。另外,本次活动礼品由牙乐福口腔门诊提供。

因非法储存液化气 仨商贩被行拘

□记者 赵志国

本报讯 记者昨天从市公安消防支队了解到,叶县消防大队和辖区派出所近日紧密配合,连续查获三名非法储存、买卖危险物质液化气的商贩,三人均被行政拘留。

叶县消防大队相关负责人介绍,12月16日,叶县消防大队警官会同昆阳派出所民警在叶县昆阳街道广场西路进行消防检查时,发现一男子用一辆银灰色面包车拉着液化气进行非法买卖。民警将其当场查获,并将违法行为人乔某口头传唤至昆阳派出所接受调查。经讯问,家住叶县廉村镇的乔某对自己非法储存、买卖液化气的行为供认不讳。随后,乔某被叶县公安局依法行政拘留四日。

12月3日,叶县公安局常村派出所接匿名举报:叶县常村镇有人私自运输、买卖液化气。接警后民警迅速将违法嫌疑人唐某带回。据唐某交代,他并未办理运输、储存、买卖液化气的相关手续。随后,唐某被依法行政拘留五日。

12月4日,叶县消防大队与昆阳派出所民警在昆阳镇第二中学东侧进行消防检查时,发现一男子用一辆银灰色面包车拉着液化气在非法买卖。民警将其当场查获,并将违法行为人焦某口头传唤至昆阳派出所接受调查。经讯问,焦某对自己非法储存危险物质液化气的违法行为供认不讳。随后,焦某被叶县公安局依法行政拘留四日。

民警提醒市民,冬季天气干燥,为了自己和家人的安全,一定要到正规加气站购买液化气,不要图省事购买走街串巷小贩的液化气。

鹰城世贸A座一住户家中失火 或因线路老化引起

□记者 吕占伟

本报讯 12月17日下午,市区开源路鹰城世贸广场A座高层一住户家中失火,屋内一片狼藉,消防队员及时赶到将火扑灭,未造成更大的损失。

17日18时20分,记者接报后赶到鹰城世贸广场西门附近时,看到几辆消防车正陆续驶离。询问一保安得知,火灾现场位于该广场A座13层一住户室内。记者来到A座电梯口时,发现物业人员正在对两台电梯采取关停措施。

“电梯坏了?”“是的,进水了,需要维修。”记者追问物业人员后得知,因13楼失火,启用消防栓灭火后,楼道和电梯里全是水,只得关停电梯。记者顺着步梯上楼看到,从6楼到13楼,楼梯间很多地方都有水,好几层的消防栓都被打开了,且越往上

走,烟熏味越浓。到了13楼,一阵浓重的烟熏味扑面而来。因为停电,四下一片漆黑,记者打开手机上的手电筒,发现东户室内一片狼藉,毯子、桌子及各种杂物与灰烬搅在一起,泡在水里,一名中年男子正在扫水,并称可能是线路老化引起火灾。

同楼层东南户一名年轻男子也在打扫从楼道流进室内的积水。据他透露,约在18时许,他闻到了楼道内浓烈的烟熏味,所幸消防队员及时赶到,他才知道是东户室内失了火。

19时许,记者离开现场时,河南鹰城集团平顶山鹰城物业管理有限公司的工作人员正在A座一楼电梯旁的小黑板上写通知,提醒业主电梯因进水停用。

昨天下午记者得知,电梯已恢复正常。另据悉,事故原因正在进一步调查中。(线索提供者:李先生)

我市首家农耕文化馆 在舞钢开馆

□记者 杨德坤 通讯员 段泓涛

本报讯 叉、耙、织布机、纺花车、八仙桌、大师椅……即将消失的农具、渐趋遥远的老物件,不时把人们的记忆拉向那个刀耕火种的农耕时代。昨天,我市首家农耕文化馆在舞钢市八台镇泥沟陈村开馆迎客。来自四乡八邻的人们纷纷前来看稀奇看热闹,回味无穷的农耕生产生活场景和历史记忆。

据泥沟陈村负责人介绍,该展馆初期占地面积1000余平方米,馆内收集收藏有农耕文化生产、生活类大小物件1000多件,全部来自本村村民的收藏。其中,该村籍黄埔军校第17期学员、我省知名书法家金光远的书法作品,200多年前村金山寺老和尚练功用的竹木根水桶以及升、斗、烟壶等文物尤为珍贵。



游园成了 废品收购站

昨天,记者在市区矿工路与长虹路交叉口西侧的路边游园看到,一收购废品的商贩把这里当成了废品收购站,各种废品随意堆积,使游园的环境变得脏乱不堪,想在此休闲游玩的居民只得无奈离去。本报记者 李英平 摄

消防安全之窗

河南省公安厅 河南省商务厅 关于加强商场市场消防安全工作的通告

为保护公民人身、公共财产和公民财产安全,维护公共安全,根据《中华人民共和国消防法》等法律法规,特就加强商场市场消防安全管理有关事项通告如下:

一、严格落实消防安全责任。二、全面开展消防安全检查。组织开展日常防火检查、巡查,及时消除火灾隐患。疏散通道、安全出口和消防车通道必须保持畅通,严禁在外墙门窗设置影响逃生和灭火救援障碍物,严禁擅自改变建筑结构和用途,严禁违规采用易燃可燃材料搭建临时建筑,或作为顶棚和区域内分隔。严禁超量存放货物、违规堆放杂

物。严禁在楼梯间、走道、门厅停放电动自行车、违规充电。三、确保消防设施完好有效。严格按照规范要求设置室外消防水源、建筑消防设施和消防安全标志,严禁损坏、圈占和遮挡。消防控制室值班人员应当持证上岗,保证24小时双人值班。四、安全用火用电用气。定期组织对电气线路、燃气用具、油管道等进行全面检查,消除安全隐患。严格落实动火审批制度,严禁违规使用明火作业、照明,严禁违规进行电焊、气焊操作,严禁违规使用大功率电热设备、擅自拉接临时电线。严禁违规存放、使用瓶装液化石油气等易燃

易爆危险品。五、加强重点部位管理。卖场、仓库(含各类中转仓库)、餐饮区、儿童活动场所、员工办公(住宿)场所、消防控制室、消防水泵房、变配电室、装卸货平台等消防安全重点部位应当落实更加严格的消防安全措施,发现火灾隐患,及时报告并整改消除。六、开展全员消防培训演练。定期组织全体员工进行消防培训,制定完善灭火和应急疏散预案,开展消防演练。员工应懂得本场所火灾危险性,掌握初期火灾扑救和应急疏散方法,正确使用常用灭火设施。七、严禁违规留宿住人。严禁设置员工集体宿舍。严禁集经营、

住宿、仓库为一体。商住楼中商业营业部分必须与住宅部分的安全出口分开设置,楼梯首层必须能够直通室外。八、建设微型消防站。属于消防安全重点单位的商场市场,必须按标准建立微型消防站并具备扑救初起火灾的能力;其他单位应当建立志愿消防队伍。已建成的微型消防站,应当主动纳入当地消防部门接警调度体系,接受统一调度指挥。

对违反本通告的行为,公安、消防、商务等部门依法从严从重予以查处;构成犯罪的,依法追究刑事责任。